Nordiclrack
COMMERCIAL S221 STUDIO CYCLE

nordictrack.com

Model No. NTEX02121.2

Serial No. Uzivatelsky navod

Sériové ¢islo si zapiSte pro budouci pouziti

Registrace vyrobku

REGISTRUJTE SVUJ
TRENAZER NA
my.nordictrack.com.

Zakaznicky servis

FITNESS STORE s.r.o.

MareSova 643/6
198 00 Praha 9
Tel.: +420 581 201 521

E-mail: fitnestore @fitnestore.cz

A Upozorneéni S VAUR
Pieététe si peélivé tento uzivatel- FITNESS GOALS A

sky navod pred zahajenim pouZziti REALITY

Sar]
trenazéru! IFIT.COM




Obsah

Umisténi vystraznych nalepek . . . . ... e
Bezpelnostni UPOzZornEni. . . . . .
ZaCINAIME . . . . e

Jak pouzZivat Irenazer . . . ... e
POCAC. . . o o e
PECe a UdrZba. . . . . . e

TréninKOVY NAVOd . . . . .. e

KUSOVNIK. . o o o

ROZIOZENY NAKIES. . . . o o o

Zaruka

Umisténi vystraznych nalepek

Na tomto obrazku vidite umisténi vystraznych eti-
ket. Pokud néktera z nich chybi nebo je necitelna
kontaktujte své servisni centrum.

AWARNING

Keep hands and
fingers clear of
this area.

(AAWARNING)

*Misuse of this machine
may result in serious
injury.

*Read user’s manual
prior to use and follow
all warnings and
instructions.

*Do not allow children
on or around machine.

+Pedals continue to
spin when you stop
pedaling.

*Spinning pedals can

AWARNING)

Always plug the
power adapter into
the machine before

you plug it into an

Loutlet. 11

cause injury.

*Reduce pedal speed in
a controlled manner.

«User weight must not
exceed 350 lbs /
159 kgs.

*This product should
always be used on a
level surface.

«This product is not
intended for
therapeutic use.

*Replace label if
damaged, illegible,

or removed. gﬂ
\ J,




BEZPECNOSTNIi POKYNY

A UPOZORNEN': Pfed montazi, pouzivanim a adrzbou svého posilovaciho stroje si

proctéte pozorné tuto priruéku. Prosim ulozte pfiruéku na bezpeéné misto; poskytne vam nyniiv
budoucnu informace, které potrebujete k pouZivani a udrzbé svého stroje. Tyto pokyny vzdy peé€livé

Andr3niita

1. Kazdy uzivatel trenazéru musi byt sezndmen s
touto pFiruékou.

2. Pred zahajenim tréninku konzultujte Vas
zdravotni stav s Iékarem. To je dulezité zejména
pro osoby starSi 35 let nebo osoby s drivéjSimi
zdravotnimi problémy.

3. Tento trenaZér neni uréen pro osoby s ome-
zenymi fyzickymi, duSevnimi ¢i smyslovymi
schopnostmi, nebo s nedostatkem znalosti. Pro
vasSi bezpecnost poZadejte zodpovédnou osobu
o instrukce k pouziti.

4. Pouzivejte trenazér pouze dle pokynu tohoto
manualu.

5. TrenaZér je uréen pro doméci pouziti. Neni
urcen ke komerénim Ucelam, ani k vyuziti v
ramci instituci.

6. TrenaZér sestavte na rovhém a pevném po-
vrchu. Postavte stroj na ochrannou podloZku,
abyste zabranili poSkozeni podlahy. UdrZujte
nejméné 0,6 m volného prostoru kolem vSech
stran stroje.

7. Trenazér musi byt umistén v suchém
prostiedi bez vihkosti.

8. Pred pouZitim trenaZéru zkontrolujte a utah-
néte vSechny soucasti. Opotiebované sou-
casti vyménte.

9. Nejdrive zapojte adaptér do trenazéru a poté
do elektrické zasuvky.

10. Trenazér nesmi pouZivat déti do 16 let. Ne-
dovolte domacim mazliektm pfiblizovat se k
trenazéru.

11. Stroj nesmi pouzivat osoby s hmotnosti
vySSinez 159 kg.

12. Cviéte ve vhodném odévu a sportovni obuvi.
Odév volte priléhavy, aby nehrozilo jeho zachy-
ceni do pohyblivych éasti stroje. Nepouzivejte
trenazér na boso, nebo v sandélech, éi pantof-
lich.

13. Pfi nastupovani a sestupovani z trenazéru
se vzdy pfidrZzujte madel.

14. P¥i pouzivani trenazéru udrzZujte zada rovna.

15. Trenazér nema volnobéZzku. Pedaly se budou
pohybovat dokud se setrvacnik nezastavi. Sni-
Zujte rychlost Slapani postupné.

16. Pro okamzité zastaveni setrvacniku stiskné-
te tlacitko.

17. Pokud béhem cviceni pocitite nevolnost, za-
vraté nebo jiné nezvyklé priznaky, preruste
okamzité trénink a vyhledejte Iékare. Nadmeérné
nebo nespravné pouziti trenazéru mize vést ke
zdravotnim problémim.



Zaciname

Dékujeme Vam, ze jste si vybrali trenazér Pred pouzivanim trenazéru si prectéte tento uziva-
NORDICTRACK® COMMERCIAL S221 STUDIO telsky navod. Pokud mate i po precteni néjaké dota-
CYCLE. Trenazér COMMERCIAL S221 STUDIO zy, kontaktujte servisni centrum. Pfipravte si sériové
CYCLE neni jen bézné kolo. ¢islo a model trenazéru. Sériové &islo naleznete na
TrenaZér je plné nastavitelny s interaktivnim bezdré- ramu.

tovym dotykovym displejem, nastavenim sklonu si-

mulujici realny terén COMMERCIAL S221 STUDIO Nyni se seznamime s jednotlivymi sou¢astmi stroje.

CYCLE nabizi jedinecny tréninkovy zazitek.

Délka: 2 ft. 11 in. (89 cm) Pogitac
Sitka: 1 ft. 10 in. (56 cm)
Nastaveni sklonu
Cinky
Madla Nastaveni
zatéze
Brzdovy . .
kolik Kolik stojanu
Drzak
Sedlo
Kolik stojanu
Kolik nastaveni
Setrvacénik
Pedal/Pasek
Kolec¢ka
Podnozky




Souéastky

Na obrazku vidite soucastky nezbytné k montazi. Prvni uvedené Cislo je Cislo zafazeni v kusovniku a druhé €islo
znaci pocCet kusl. Nékteré soucastky jsou jiz pfedmontovany a nenaleznete jej tedy v balicku, ale iz pfimo
nastroji. Nékteré soucéstky zde mohou byt také navic.

P
77N\ el
N |
~ M4 x 10mm M4 x 12mm M4 x 14mm
M10 Matice Sroub Sroub Vrut (17)—4 M8 x 12mm
(95)—1 (12)-2 (102)-4 Sroub
(93)—4
_M10 x 20mm M10 x 52mm Sroub
Sroub (105)-12 (94)-1




Montaz
Stahujte aplikaci zdarma a vyhledejte svij model

Easy step-by-step interactive = Download the FREE App

3D assembly instructions for [m] & B

this product can be found on anbd search
y your

® model number
# Download on the | GETITON
o @& App Store e Google Play

1. PFi montéZi postupujte nasledovné:

*K montazi jsou potifeba vzdy dvé osoby. + K montazi budete potfebovat nasledujici
*RozloZte si vechny dily a sougasti na zem. Nic naradi:

nevyhazvu’jte', dovkuq neni r'nfjptaz, dokon'cer)a.v, Sroubovak —

. NepouZivejte fedidla, ani 2Zddné chemické pfi-

pravky. Francouzsky kli& @'E.,‘!,
+ Aby nedoSlo k poSkozeni soucasti, nepouZivejte ﬁ

elektrické naradi. Gumove kladivko :D

Montéaz je snazSi, mate-li k dispozici vlastni
sadu klicu.




2. Pripojte pfedni stabilizér (3) ke konstrukci (2)
pomoci ¢tyf M10 x 20mm SroubU (105); Srou-
by jeSté zcela neutahujte

Podivejte se na obrazek. Dokoncete pfipojeni

predniho stabilizéru (3) pomoci dvou dalSich
M10 x 20mm Sroubi(105).

Poté poradné utahnéte vSech Sest M10 x 20mm
Sroubt (105).

Podivejte se na obrazek. Natisknéte pravy kryt

nohy (64) dolt smérem ke konstrukci

(2) a pfipevnéte pomoci M4 x 10mm Sroubu (12).
Pripojte druhy kryt nohy (nezobrazeno)
stejnym zptsobem.




3. Pripojte zadni stabilizér (4) ke konstrukci (2)
pomoci ¢tyf M10 x 20mm Sroubl (105);
Srouby jesSté zcela neutahuijte.

Podivejte se na obrazek. Dokoncete pfipojeni

zadniho stabilizéru (4) pomoci dvou dalSich
M10 x 20mm Sroubt (105).

Poté poradné utdhnéte vSech Sest M10 x 20mm

Sroubut (105).

4. Podivejte se na obrazek.
Pripravte si stojan madel (7) tak, aby spodni ot-
vor (A) byl na strang, tak jak je zobrazeno.

Poté uvolnéte kolik stojanu (100) a vloZte

stojan madel (7) do ramu
(1) tak, aby spodni konec byl pod rdAmem. Po-

té kolik stojanu znovu utédhnéte.

Poté viozte konec spodniho kabelu (122) dovnitf
ramu (1) a stojanu madel (7) a vytahnéte je na-
horu otvorem (B), tak jak je na obrazku zob-
razeno prerusovanou Carou.




5. VloZte madla (97) do stojanu madel (7).

Pripojte madla pomoci ¢tyf M8 x 12mm Sroubu (93); S
vSechny Srouby Ffadné utahnéte.
6. Tip: Pozor na skripnuti kabelt (C). Nasuni- 6

te podpéru pocitace (8) na madla (97).

Pripojte podpéru pocitace (8) pomoci
M10 x 52mm Sroubu (94) a M10 matice
(95); Ujistéte se, Ze je matice v otvoru
(D). Sroub je3té zcela neutahuijte

10



7. Podivejte se pod podpéru pocitace (8) a najdéte
horni kabel (123), ktery ma vétsi konektor nez
prodluZzovaci kabel (124). s (

Spojte horni kabel (123) se spodnim kabelem
(122), ktery vychézi ze stojanu madel (7).
Poté vlozte konektory kabell do stojanu.

Poté spojte prodluZovaci kabel (124) a kontrolni
kabel (125), ktery vychézi z madel
(97). Poté vloZte konektory kabelt do stojanu.

8. Pozéadejte druhou osobu, aby vam pfidrZela po-
¢ita€ (10) u pocitacové podpéry (11).

Zapojte horni kabel (123) a prodluzovaci kabel
(124) do pfijimact na zadni strané pocitace
(10); Ujistéte se, ze Cerveny kabel jde do Cer-
veného pfijimace a Zluty kabel do Zlutého pfiji-
mace.

Tip: Pozor na skripnuti kabeld. Pokud je to
nutné, vyhnéte pocitacovou podpéru (11)
smérem vzhiru pro usnadnéni tohoto kroku.
Pripojte pocita¢ (10) k podpére pomoci ¢tyf M4
x 12mm Sroubt (102); vSechny Srouby radné
utdhnéte.

Pozor na
skfipnuti kabel(

1



9. Dulezité: Za pomoci druhé osoby drzte
pocita¢ (10) v rovné pozici. Druha osoba zatim

utdhne M10 x 52mm Sroub (94).

Pripravte si drzak cinek (38)tak, aby samo-
lepka (F) byla jak, jak na obrazku

Tip: Pozor na skiipnuti kabelu (C). Pfipoj-
te drzak Cinek (38) k podpére pocitace (8) po-
moci ¢ty M4 x 14mm  Sroubd (17);
vSechny Srouby radné utahnéte.

10. PFipravte si stojan sedla (13) tak, jak je zobrazeno.

Uvolnéte kolik stojanu (100). Dale vloZte stojan
sedla (13) do ramu (1),

a vysunite stojan do poZadované vysky. Poté kolik
znovu utahnéte.

Pozor na
skiipnuti
kabelu

10

12




11. Poznamka: MliZete pouzit své vlastni sedlo.

Prohlédnéte si obrazek a. Nahnéte sedlo (54) na
jednu stranu a nasurite jen na jednu z kolejnic
(F)jak nejdal je to mozné na spodni sedlovou
svorku(52) a horni sedlovou svorku (53). Pokud
je to ne-zbytné, uvolnéte M8 sedlovy Sroub (41).

Prohlédnéte si obrazek b.Nahnéte sedlo smérem
dold (54) na nasurite na druhou kolejnici (F)mezi
sedlové svorky (52, 53).Ujistéte se, Ze je sedlo v
drédZkach obou svorek a je rovné a neskloné-

né. Poté utdhnéte vSechny sedlové Srouby (41)..

12. Poznamka: MuzZete pouzit své vlastni pedaly

Pripravte si pravy pedal (56). Pouzijte francouz-
sky kli¢ z baleni a pevné pravy pedal utahnéte.
Pedal utahujte po sméru hodinovych rucic¢ek na
pravou péku (19).

Pevné utahnéte také levy pedal
(nezobrazeno). Pedél utahujte proti sméru
hodinovych rucicek. Dulezité: Levy pedal se
musi utahovat proti sméru hodinovych ruci-
cek.

13



13. VloZte dvé Cinky (14) do drzaku Cinek (38).

Dulezité: Davejte pozor, at’ ¢inkami (14)
nenarazite do pocitace (10)
pri vkladani do drzaku (38) pri pouZiti.

14. Dulilezité: NejdFive zapojte elektricky adaptér
(119) do trenazéru a teprve poté do zasuvky.

Protahnéte kabel adaptéru (119) skrze zipovéa
oka (55) na zakladné (2).
Poté zapojte adaptér (119) do zditky (118) na

trenazéru.
Umistéte (20 cm) kabelu adaptéru mezi

zdirku trenazéru a zipova oka (55). Poté obé
zipova oka utahnéte.

15. Ujistéte se, Ze jsou vSechny sou€astky spravné utazeny,nez zacénete stroj pouzivat!

Pod stroj pouzijte ochrannou podloZku, abyste zabranili poSkozeni podlahy. Baleni ma-
Ze obsahovat souéastky navic.

14



Jak pouzivat trenazer

ZAPOJENI DO ELEKTRICKE SITE

Dulezité: Pokud byl trenazér vystaven chladnym
teplotdm, musite jej nechat nejprve ohiat na
pokojovou teplotu a teprve poté muzZete adaptér
(A). Pokud jej zapojite diive miiZe dojit k poSkozeni
elektronickych soucastek

Upozornéni: Nejdrive zapojte adaptér do
trenazéru a teprve poté do elektrické zasuvky.

PFipojte privodni
elektricky adaptér
(A) do zasuvky
trenazéru a poté
teprve druhy konec
do elektrické sité.

Poté zapojte kabel do zasuvky, ktera je spravné na
instalovana a uzemnéna podle vSech norem a
predpisa.

Funkce cyklotrenazéru

Méreni vykonu ve Wattech

Kazdy trenazér je nastaven k méfeni méfeni vaseho
vykonu v hodnoté Watt a k méfeni RPM otacek za mi-
nutu. tyto hodnoty se zobrazuji na displeji pocitace.
Sledovani hodnot Watt a RPM slouzi k vyhodnoceni
zlepSovani vasi fyzické kondice a pokrok ve vaSem
tréninku.

Systém sklonu

Trenazér je schopen ménit sklon tak, aby simuloval re-
alny venkovni terén. Pfi vyuZiti mapy cviCeni nebo vy-
tvofeni vlastni mapy v iFit® aplikaci se bude ménit
sklon trenazéru automaticky tak, aby kopiroval terén
trasy.

Dotykovy displej s bezdratovym pfFipojenim

Pocita¢ mize byt propojen s iFit technologii a na-
bidne vam tim interaktivni domaci fitness studio, kde
se muZzete online pfipojit napfiklad ke skupinovym
cviéenim, vyuzit cvi¢eni s osobnim trenérem nebo
sdilet své vysledky s ostatnimi uzivateli po celém
Svété.

Nastaveni geometrie trenazéru

Trenazér Ize nastavit tak, aby kopiroval geometrii
vaSe-ho realného outdoor kola a byly pfi tréninku vy-

uzivany ty spravné svaly VSechna nastaveni prova-
déjte vzdy jen po malych po-sunech. Po kazdém na-

staveni si vyzkouSejte Slapat do pedalt a vyzkousej-
te zda je nastaveni spravné.

Nastaveni Uhlu sedla

Uhel sedla Ize ménit tak, aby pro véas bylo co nejpohod-
IngjSi. Sedlem lze také pohybovat dopfedu a dozadu

pro zvySeni pohodli a také pro nastaveni spravné
vzdalenosti od madel.

Pro nastaveni sedla
uvolnéte kolik (B)

nékolika otackami.

Poté posunujte sedle
nahoru /dold nebo do-

pfedu/dozadu do
pozadované pozice
Poté kolik zpét utah-
néte.

Poznamka: Sedadlo Ize nahradit svym vlastnim
sedlem.

Nastaveni posuvniku sedla

Pro nastaveni po-
sunu sedla uvolné-
te kolik (C) a posu-
nujte sedlem dopre-
du a dozadu do
pozadované pozi-
ce. Poté kolik
znovu utahnéte.

15



Nastaveni stojanu sedla

Pro zajisténi efektivity tréninku, je tfeba mit sedlo na-
staveno ve spravné vysce. Pfi Slapani musi byt vaSe

pedalu. Pro nastaveni vysky uvolnéte kolik (D),

pohybujte sedlem na-
horu/dold a poté kolik

znovu utahnéte.

Dulezité: Nevysunuj-
te sedlo vice nez je
hranice “MAX” ozna
€¢ena na stojanu.

Nastaveni drzaku madel

Pro nastaveni madel
uvolnéte kolik (E), po-
hybujte madly nahoru/
dolu a poté kolik
znovu utahnéte.

Dulezité: Nevysunuj-
te madla vice nez je
hranice “MAX" ozna

¢ena na stojanu.

Nastaveni pozice poéitace

Pocitacem (F) mize-
te posunovat nahoru
a dold nebo naklanét

do stran.Pro nasta-
veni uchopte pocitac¢

na stranach a zlehka
jim naklanéjte do

pozadované pozice.

Pocitac Ize zcela vyklopit do strany, tak aby bylo
mozné displej sledovat i pokud stojite vedle trenazéru
a cvicite s ¢inkami nebo provadite jina cvi¢eni mimo
trenazér

Jak trenazér vyrovnat

Pokud je trenazér
béhem pouzivani
nestabilni otocte
jednu nebo obé
nivelaéni nozky
(G) pod zadni
¢asti ramu, dokud
neni kyvaci po-
hyb vyrovnan.

Pouziti pedalt

Vlozte boty do pedald
a poté zatahnéte za
konce pasku na Spic-
kach. Pro nastaveni
pasku stisknéte a drz-
te ¢udliky (H), nastav-
te pasky Spi¢ek do
pozadované pozice a
poté Cudliky uvolnéte.

Poznamka:Pedaly Ize odstranit a nahradit vlast-

nimi pedaly.

Pouziti brzdového koliku

Pro nastaveni z4té-
Ze pouzijte tlacitka
na pravé strané ma-

del. Pro zastaveni
setrvaéniku
stisknéte brzdovy
kolik (H) .
Setrvacénik se
okamzité zastavi.

16




Pocitaé

Hi, Jennifer s

WEEKLY STATS

& 531 e
O k1524
oNLKm

“ 248 # -

Expicre yourlstof fovaelork

T45 ‘
LR TR O /RS b ] Siha ©un. 0w

iFIT > sve
— . J
B35
O
® ®
© ©

Poéitac
Pouziti pocitace

Pocita¢ trenaZéru nabizi fadu funkci navrzenych tak, aby vaSe cviceni bylo co nejefektivnéjsi a nejpFijem-
néjSi.Pokud pouZzivate manudlni rezim, mazete ménit rychlost a sklon béZeckého trenazéru pouhym stisknutim tla
Citka. BEhem cviceni pocita¢ zobrazuje vysledky namérené béhem cvi€eni. Pomoci senzort pulsu mizete méfit
hodnotu srdecniho tepu nebo pro presnéjSi méfeni vyuzit hrudni pas (neni soucasti baleni).Pokud pouzivate
aplikaci iFit®, muzete pocita¢ propojit se svym chytrym zafizenim a zaznamenavat a sledovat informace o svém
tréninku.

Tréninkova aplikace IFIT je zdarma v 30-ti denni verzi, poté je mozné ji prodlouzit na verzi placenou.Diky
audio systému mizete béhem cvi¢eni poslouchat své oblibené pisnicky ¢i poslouchat audio knihy

DULEZITE: Pokud je na poé&itadi plastova félie, odstrarite ji. Abyste zabranili poskozeni trenazéru,
pouzivejtepfitréninku pouze &isté sportovni boty.

17




Zapnuti poéitace

DULEZITE: Pokud byl trenazér vystaven nizkym
teplotam, presunte ho do mistnosti s vySSi teplotou

a nasledné ho zapnéte. V opaéném pfipadé muazete
poskodit poéitaé trenazéru, nebo jiné elektrické
SOuUcasti.

Zapojte sitovy kabel do zasuvky. Nasledné najdéte spi-
nac¢ na trenazéru v blizkosti napajeni. Pfepnéte snimac
do polohy (A). Displej se zapne a trenazér je pfipraven
k pouZivani.

Poznamka: Pokud pouzivate trenazér poprvé, je
nutné kalibrovat sklon trenazéru, pokud se tak ne-
stane automaticky.

Trenazér zmeéni vySku na nejvyssi moznou, nasledné
klesne a vrati se zpét do vychozi pozice a pfestane se
hybat. V tuto chvili je kalibrace dokonéena.

DULEZITE: Pokud nedojde k automatické kalibraci,
nalistujte stranu dalSi kapitoly.

Vyputi pocéitace
Pokud s pedaly nepohybuji, pocita€ se zastavi.

Pokud se pedaly nepohybuji a nedotykate se obrazovky
po dobu nékolika minut, pocita¢ se vypne.

Po ukonc&eni tréninku odpojte adaptér.

Dulezité: Pokud jej nebudete odpojovat, miize
dojit k predéasnému opotiebeni elektronickych
soucastek.

18

DOTYKOVA OBRAZOVKA

Pocita¢ disponuje dotykovou barevnou obrazovkou.

Nasledujici informace Vam pomohou seznamit se s
pokrogilou technologii tabletu: « Pocita¢ funguje jako ji-

né tablety. MiZete jezdit prsty po pocitaci a ménit obra-
zy na obrazovce, napf. obrazovky, které se zobrazuji
béhem tréninku. Obrazovku vSak nelze pfiblizit ¢i od-
dalit

» Obrazovka neni citliva na tlak prstd. Neni nutné na ni
tlacit.

» Pokud chcete vloZit informace do textového pole,
tuknéte na textové pole a zobrazi se klavesnice.

Pokud chcete pouZivat ¢isla &i jiné symboly, stiskné-
te?123. Pro zobrazeni dalSich symbold, stisknéte
ALT.Stisknéte opét ALT a vrétite se do Ciselné
klavesnice.Pro navrat do zakladni klavesnice, stisknéte
ABC.

Pokud chcete pouZivat velka pismena, stisknéte tlacit-

ko se Sipkou nahoru. Pro psani vSech velkych pismen
stisknéte tlacitko se Sipkou jeSté jednou. Pro zobrazeni

zpét malych pismen stisknéte toto tlacitko po treti.

Posledni znak smazete stisknutim tlacitka se Sipkou
dozadu a pismene X.



NASTAVENI POCITACE
Pfed prvnim pouzitim nastavte pocitac.
1. Pripojeni k internetu.

Poznamka: Pokud chcete mit pfistup k Internetu,
stahovat iFit cviCeni a pouzivat dalsi vyhody pocitace,
musite byt pfipojeni k bezdratové siti Internetu.

2. Upraveni nastaveni

Nastavte jednotky méfeni a ¢asovou zénu. Poznadmka:
Jak zménit nastaveni si prectéte v nasledujicich
kapitolach.

3. Vytvoreni a pfihlaseni k iFit aétu

Postupujte podle pokynt na webu, abyste se zaregis-
trovali k €lenstvi v programu iFit. Tréninkova aplikace
IFIT je zdarma v 30-ti denni verzi, poté je mozné ji
prodlouZit na verzi placenou.

4. Privodce poéitaéem

PFi prvnim zapnuti trenazéru vas bude pocitac
provadét funkcemi, které Ize zvolit. Poznamka: Pokud
chcete spustit pravodce kdykoliv pozdéji, kliknéte na
tlaitko profilu v pravém dolnim rohu a

poté kliknéte na Settings a vyberte moznost "How

It Works".

5. Zkontrolujte aktualizaci firmware

Kliknéte na tlacitko profilu v pravém dolnim rohu a
otevrete hlavni menu udrzby "maintenance

section". Stisknéte tlac¢itko Update a zkontrolujte
aktualizace systému skrz bezdratovou sit.

6. Kalibrujte systém skonu

Kliknéte na tlacitko profilu v pravém dolnim rohu a
otevrete hlavni menu udrzby "maintenance section".
Kliknéte na tlacitko Calibrate Incline a poté vyberte Be-
gin tla¢itko pro zahajeni kalibrace systému.

19

Pocitac je nyni pfipraven, abyste mohli zagit cvicit.
Nasledujici stranky popisuji rizné tréninky a dalsi funk-
ce, které nabizi pocitac.

Jak nastavit manudlni rezim si prectéte v nasleduji-
cich kapitolach.

DULEZITE: Pokud jsou na pogitadi plastové félie,
odstrante je.

Jak pouzivat manudlnirezim

1.Klepnutim na obrazovku nebo stisknutim libovolného
tlacitka zapnete pocitac.

Poznamka: Muaze chvili trvat nez bude pocitac pfipra-
ven k pouziti.

2.Vyberte hlavni nabidku.

Po zapnuti pocitaci se na displeji zobrazi hlavni na-
bidka.Béhem cviceni stisknéte tlacitko Pause, End a
poté Finish pro navrat do hlavniho menu. Pokud jste v
rezimu nastaveni, kliknéte na tla¢itko zpét (Sipka) a po-
té tlaCitko X pro navrat do hlavniho menu.

3. Zménte odpor pedal a sklon rampy podle potfeby.

Dotknéte se tlaitka Manual Start a zacnéte Slapat do
pedald.Pfi Slapani mdzete ménit odpor pedalu.
Chcete-li zménit odpor, stisknéte jedno z o€islovanych
tlacitek odporu na pocitaci nebo stisknéte tlacitka
zvySeni /snizeni odporu.



Poznamka: Po stisknuti tlacitka bude chvili trvat,
nez pedaly dosahnou zvolené urovné odporu.

Chcete-li zménit pohyb pedald, mazete zménit sklon
rampy. Chcete-li zménit sklon, stisknéte jedno z ocis-
lovanych tlacitek na pocitaci, nebo stisknéte tlacitka
zvySeni a snizeni na pravém madiu

Poznamka: Po stisknuti tlac¢itka bude chvili trvat, nez
pedaly dosahnou zvolené Urovné odporu.

4.Sledujte svij pokrok na displeji.

Pocita¢ nabizi nékolik rezimu zobrazeni.

Rezim zobrazeni, ktery si vyberete, urci, které infor-
mace o tréninku se zobrazi. Chcete-li vybrat poza-
dovany rezim zobrazeni, jednoduSe pretahnéte iko-
nu na obrazovce. DalSi informace muZete zobrazit
takeé tak, ze se dotknete symbolu + na obrazovce.

Pokud chcete zvysit Ci snizit hlasitost, stisknéte jedno z
tlagitek, ktera jsou zobrazena na obrazku zde.

Pro ukonceni cviceni zmacknéte tlacitko Pause a poté
End. Na displeji se zobrazi souhrn vysledkt. Své vy-
sledky mizete sdilet pomoci tlagitek na displeji. Pro na-
vrat do hlavniho menu kliknéte na tlacitko Finish nebo
prestarite Slapat.

20

5. Méfeni srdeéniho tepu.

Jak pouzivat hrudni pas najdete v pfedchozi kapitole.
Pro pouZzivani senzord tepu na madle pokracujte nize.

Poznadmka: Pokud pouZivate oba dva druhy méreni
srdeéniho tepu, hrudni pas bude mit prioritu. Pokud
je na poéita¢i a senzorech nalepena folie, opatrné ji
sundejte.

Pro méfeni srde¢niho tepu pomoci senzort, stisknéte
madla a drzte je pevné. Dejte pozor, aby se ruce pfi-
[iS nehybaly.

Jakmile bude nalezen srdeé€ni tep, zobrazi se na dis-
pleji. Po pfesné&jsi Gdaj, drzte senzory po do-bu nej-
méné 15 vtefin.

Pokud se na displeji nezobrazuje srdecni tep, zkont-.
rolujte, zda spravné drzite senzory na madlech. Dbejte,
abyste drzeli'senzory pevné g presnée. Pro pfesnost, vy-
Cistéte senzory mékkym hadfikem.

NepouZivejte alkohol, abrazivni nebo chemické pfi-
pravky pro ¢isténi senzora.

6. Zapnéte ventilator

Ventilator ma nékolik nastaveni rychlosti
a automaticky rezim. Pfi volb& automatické- @
ho rezimu se rychlost ventilatoru
automaticky zvysuje a sniZuje, jak se @

zvySuje a snizuje rychlost cviceni.
Opakovanym stisknutim ventilatort vyberte

rychlost ventilatoru nebo automaticky rezim nebo
vypnéte ventilator.

Poznamka: Pokud se pedaly po uréitém case
nepohybuji, je ventilator automaticky vypnut.

7. Po skonéeni cviéen odpojte elektricky pFivodni
kabel

Po skonceni cvi€eni vypnéte trenaZér a odpojte z elek-
trické sité.

UPOZORNENI: Pokud neodpojite trenazér, maze dojit
k poSkozeni elektrickych komponenta.



Jak pouzivat knihovnu cvi€eni

1. Dotknéte se obrazovky nebo stisknéte jakékoliv
tlagitko

Zapnéte pocitac

2. Vyberte hlavni menu nebo knihovnu cviéeni.

Po zapnuti pocitaci se na displeji zobrazi hlavni na-
bidka.Béhem cviceni stisknéte tlaitko Pause, End a
poté Finish pro navrat do hlavniho menu. Pokud jste v
rezimu nastaveni, kliknéte na tlacitko zpét (Sipka) a po-
té tlaCitko X pro navrat do hlavniho menu.

Kliknéte na ikonu ve spodnim rohu pro hlavni
menu (C) nebo knihovnu cvi€eni (D)

3. Vybér z knihovny cviéeni

Pro vybér mapy cviceni stisknéte pozadované
tlacitko na obrazovce. Posunujte se na obrazovce na-
horu a dold.

Poznamka: Pro vybér z mapy cviéeni je tfeba, aby byl
pocitac pfipojen k Wi-Fi.

Mapa cvic¢eni se bude pravidelné ménit. Pokud si bude-
te chtit cviCeni uloZit pro budouci pouZiti, pfidejte ji do
oblibenych stiskem ikony srdic¢ka v pravém hornim
rohu. Pro uloZeni je tfeba byt pfipojen ke svému iFit
Gctu. Pro vytvoreni vlastni mapy se podivejte na

dalSi kapitolu.

Obrazovka bude zobrazovat délku cviceni,
vzdalenost a pfiblizny pocet spalenych kalorii.

21

4.Zahajte cviéeni

Stisknéte Start.

Béhem cvi€eni se na displeji bude zobrazovat
mapa a trasa a také znaceni vasSeho postupu.
Pomoci tlagitek na displeji vyberte poZzadovanou
mapu.

Pro sledovani svych vysledkd vyberte poza-
dovanou tabulku nebo statistiku, kterou si chcete
prohlédnout. Pro zobrazeni dalSich hodnot

kliknéte na tlacitko + .

Funkce béhem cvi€eni jsou stejné jako v
manualnim rezimu.

Béhem cviCeni Ize zobrazit také cilovou rychlost,
displej vam také znaci zda je potfeba zrychlit &i
zpomalit, aby bylo cilové rychlosti dosaZeno.
Dulezité: Cilova rychlost je pouze motivaénim
prvkem. VaSe realnd rychlost Slapani mdze byt
nizsi nez je cilova rychlost. Dllezité je, aby pro
vas bylo cvi¢eni pohodIné.



Pokud je nastavend rychlost nebo sklon pro vas pfilis
vysoka ¢i nizka, mlzete nastavit rychle tlacitky rychlé
volby; pokud dojde ke zméné Useku, nastaveni se
automaticky zméni. Pokud chcete zménu, musite
opét ruéné nastavit. Pro opétovné vraceni se k nasta-
venému programu, stisknéte FOLLOW WORKOUT.

Poznamka: Cilem kalorii je odhad mnoZzstvi kalorii,
které spalite béhem cvi€eni. Skuteény poéet kalorii,
které spélite, zavisi na rtiznych faktorech, jako je
vaha. Kromé toho, pokud ruéné zménite rychlost
nebo sklon trenazéru béhem tréninku, bude
ovlivnén pocet spalenych kalorii.

Pro zastaveni cviceni stisknéte tlacitko na displeji nebo
prestante Slapat. Pro ukonéeni stisknéte End. Pro
pokracovani ve cviceni za¢néte znovu Slapat.

22

Po ukongeni cvi¢eni se na displeji zobrazi vysledky
cvic¢eni. Vratte se do hlavni nabidky. Nyni muzete
cvi¢eni ulozit nebo sdilet vysledky.

5. Sledujte své vysledky.

Viz pfedchozi kapitola

6. Méreni srdeéniho tepu.

Viz pfedchozi kapitola

7. Ventilator.

Viz pfedchozi kapitola

8. Po skonéeni cviéeni odpojte privodni kabel

Viz pfedchozi kapitola



Vytvoreni vlastni mapy cvi€eni

1. Dotknéte se obrazovky nebo stisknéte jakékoliv
tlaéitko

Zapnéte pocitac
2. Vyberte hlavni menu nebo vytvoite vlastni mapu

Po zapnuti pocitaci se na displeji zobrazi hlavni na-
bidka.Béhem cviceni stisknéte tlacitko Pause, End a
poté Finish pro navrat do hlavniho menu. Pokud jste v
rezimu nastaveni, kliknéte na tlacitko zpét (Sipka) a po-
té tlaCitko X pro navrat do hlavniho menu.

Pro vybér vytvofeni vlastni mapy kliknéte na tlacitko
draw-your-own-map button (symbol mapy) na spodni

¢asti obrazovky

3. Vytvorte vlastni mapu

Posunuijte prsty v mapé v oblasti, kde byste chtéli
vytvofit svou mapu. Kliknutim vyberte pocatec¢ni
bod a poté cilovy bod vaSi mapy.

Poznamka:

Pokud chcete mapu zahajit a ukoncit ve stejném
bodé vyberte tlacitko Loop nebo Out & Back na
levé strané obrazovky. MlZete také vybrat
moznost provazeni po urcité cesté.

Pokud udélate chybu, stisknéte tlac¢itko Undo na
levé strané obrazovky.

Displej zobrazi vySkovy profil a vzdalenost
vybrané trasy. M(iZete také nastavit rychlost dle
potreby.

4. Ulozte vytvofenou mapu

Kliknéte na tlagitko Save New Workout v levém
spodnim rohu obrazovky. Cvi¢eni Ize pojmenovat a
pridat vlastni popisek. Dale stisknéte > symbol na
obrazovce.

5. Zagénéte cviéit

Stisknéte tlacitko Start na obrazovce. Trénink bude

probihat stejnym zpisobem jako mapy v pfedchozi
kapitole.

6. Sledujte své vysledky.

Viz pfedchozi kapitola

7. Méreni srdeéniho tepu.

Viz pfedchozi kapitola

8. Ventilator.

Viz pfedchozi kapitola

9. Po skoné€eni cviéeni odpojte pFivodni kabel

Viz pfedchozi kapitola

23



Jak pouzivat program IFIT

Poznamka: Chcete-li pouZit trénink iFit, musite mit pfi-
stup k bezdratové siti Wi-Fi. TaktéZ je vyzadovano pfi-
hlaseni k iFit 4¢tu. Tréninkova aplikace IFIT je zdarma
v 30-ti denni verzi, poté je mozné ji prodlouzit na verzi
placenou.

1. Pridejte cviéeni do svého rozvrhu naiFit.com
Na svém pocitaci, smartphonu nebo tabletu
otevrete internetovy prohlize¢, bézte na iFit.com

a prihlaste se ke svému iFit Gctu.

Déle oteviete Menu > Library na internetové
strdnce. Prohlizejte si nabidku cvi€eni a vyberte to,
ke kterému byste se radi pfipojili.

Dale pokracujte na Menu > Schedule pro prohlédnuti
rozvrhu. VSechna cvi¢eni ke kterym jste

se pripojili se zobrazi ve vasem rozvrhu; mizete

si rozvrh upravit nebo cvi¢eni vymazat.

Programy v iFit.com nabizi mnoho moznosti,

vSechny si je v klidu projdéte.

2. Vyberte hlavni menu

Po zapnuti pocitaci se na displeji zobrazi hlavni na-
bidka.Béhem cviceni stisknéte tlacitko Pause, End a
poté Finish pro navrat do hlavniho menu. Pokud jste v
rezimu nastaveni, kliknéte na tlacitko zpét (Sipka) a po-
té tlacitko X pro navrat do hlavniho menu.

3.Prihlaste se k U¢tu iFit

Pokud jste tak jesté neucinili, klepnutim na tlacitko Pfi-
hlasit se prihlaste k G¢tu iFit. Na obrazovce se zobrazi
vase uzivatelské jméno a heslo pro iFit.com.Zadejte je
a klepnéte na tlacitko Pfihlasit. Klepnutim na tlagitko
Zrusit ukongcite pfihlaSovaci obrazovku.Poznamka:
uzivatelskd jména a hesla rozliSuji velkd a mala pisme-
na.Chcete-li pfepnout uzivatele v rdmci svého uctu
iFit,klepnéte na uzivatelské tlacitko ve spodni ¢asti ob-
razovky. Pokud je k G¢tu pfidruzeno vice uzivateld,zob-
razi se seznam uzivatell. Klepnéte na
jménopozadovaného uZivatele.

24

4. Vyberte trénink iFit.

Chcete-li stahovat cviceni iFit ve svém planu,
klepnéte na jedno z tlacitek ozna¢enych WT. Po-
znamka: K témto moznostem mdzete pfistupovat v
demo tréninku, a to i v pfipadé, Ze se nepfipojite k
Uctu iFit. Chcete-li soutézit v zavodé, ktery jste pre-
dem naplanovali, klepnéte na tlacitko COMPETE.
Chcete-li zobrazit historii tréninku, klepnéte na tla-
¢itko Sledovat. Chcete-li pouzit cviéeni s nasta-
venim cile, dotknéte se tlacitka Nastavit cil (viz
predchozi kapitola). NeZ se nékteré tréninky stah-
nou, musite je pfidat do planu na iFit.com.

Vice informaci o trénincich iFit naleznete na stran-
ce iFit.com.KdyZ vyberete trénink iFit, na obrazov-
ce se zobrazi nazev, predpokladana doba trvani a
vzdalenost tréninku. Na obrazovce se také zobrazi
priblizny pocet kalorii, které spélite béhem tré-
ninku. Pokud vyberete zavodni trénink, displej bu-
de odpocitavat pfed zacatkem zavodu.

5. Zaénéte cvigit

Stisknéte tlacitko Start na obrazovce. Trénink bude

probihat stejnym zptisobem jako mapy v pfedchozi

kapitole.

6. Sledujte své vysledky.

Viz pfedchozi kapitola

7. Méreni srdeéniho tepu.

Viz pfedchozi kapitola

8. Ventilator.

Viz pfedchozi kapitola

9. Po skonéeni cviéeni odpojte pFivodni kabel

Viz pfedchozi kapitola



Rezim nastaveni

Dulezité: Nékteré z popsanych funkci nemusi byt
povoleny. Pfilezitostné maze aktualizace firmaweru
zpUsobit, Zze vas pocitac¢ bude fungovat trochu jinak.

1. Vyberte hlavni nabidku.
Zapnéte pocitac

Po zapnuti pocitaci se na displeji zobrazi hlavni na-
bidka.Béhem cviceni stisknéte tlaitko Pause, End a
poté Finish pro navrat do hlavniho menu. Pokud jste v
rezimu nastaveni, kliknéte na tlacitko zpét (Sipka) a
poté tlacitko X pro navrat do hlavniho menu.

Déle kliknéte na tlacitko profilu (symbol osoby) na
spodni ¢asti obrazovky a dale kliknéte na Settings.
Spustite tim reZim nastaveni.

2. Prohlizejte menu nastaveni a zménte poza-
dované funkce
Posunujte se nahoru a dold funkcemi v menu.Pro

zobrazeni dané funkce na ni kliknéte.

Pro odchod z rezimu nastaveni kliknéte na tlacitko
zpét (Sipka). Polozky v menu se zobrazuji v nasleduji-
cim poradi.

Account (Ucet)
* My Profile (MU profil)

 In Workout (Béhem cviceni)
« Manage Accounts (Zména ucta)

Equipment (Vybaveni)
» Equipment Info (Info vybaveni)
» Equipment Settings (Nastaveni)

+ Maintenance (Udrzba)
o Wi-Fi

About (O trenazéru)
* Legal (Prava)

3. Nastaveni tréninku

Upravujte nastaveni v "Workout" a vyberte poza-
dované nastaveni. Doporu¢ujeme vypnout posuvniky
na stranach obrazovky.

4. Jednotky a jina nastaveni

Kliknutim na Equipment Settings,miZzete zménit
jednotky, ¢asové pasmo apod.

Pro vybér kliknéte na ndzev polozky a nastavte jinak.
Jednotky mohou byt metrické nebo imperialni

5. Informace o trenazéru
Po kliknuti na Equipment Info a poté na Machine Info
se zobrazi informace o vasSem eliptickém trenazéru.

6. Aktualizace firmwaru. Pro nejlepSi vysledky
pravidelné kontrolujte aktualizace firmwaru.

Klepnutim na tlacitko Aktualizace firmwaru zkontroluj-
te aktualizace firmwaru pomoci bezdrétové sité. Ak-
tualizace se spusti automaticky.

Aby nedoSlo k poSkozeni trenaZéru, nevypinejte
napajeni nebo nevyjimejte kli€ pf¥i aktualizaci firm-
waru.

Na obrazovce se zobrazi pribéh aktualizace. Po
dokonceni se trenazér vypne a zapne. Pokud se tak
nestane, vypnéte trenazér napajenim do polohy vy-
pnuto. Pockejte nékolik vtefin a poté stisknéte vypinaé
zpét do polohy reset. Aktualizace mize trvat nékolik
vtefin. Poznamka: PFileZitostné muze aktualizace firm-
waru zplsobit, Ze trenazér bude fungovat trochu jinak.
Tyto aktualizace jsou vzdy navrzeny tak, aby
zlepSovaly vaSe zku3enosti.

25



7. Kalibrace sklonu.

V rezimu nastaveni klepnéte na tlacitko Calibrate
Incline. Potom klepnutim na tlacitko Begin provedte ka-
libraci systému sklonu. Trenazér se automaticky
zvedne na maximalni troven sklonu, nasledné na mi-
nimalniho sklon a vréati se do vychozi polohy. Tim se
kalibruje systém sklonu. Klepnutim na tlacitko Storno
se vratite do rezimu Udrzby. Kdyz je systém sklonu ka-
librovan, klepnéte na tlacitko Finish.

DULEZITE: Udrzte zvifata, chodidla a jiné pfedméty
mimo trenazér dokud probihé kalibrace.

8. Ukonéeni nastaveni a navrat do hlavniho menu

Pokud jste v rezimu nastaveni, kliknéte na tlacitko zpét
(Sipka) a poté tlacitko X pro navrat do hlavniho menu

Jak se pfipojit k bezdratové siti Wi-Fi

Pfipojeni k Wi-Fi je dileZitou souc¢asti fungovani pocita-
¢e. Je nutné i k prihlaSeni k iFit uctu.

1. Vyberte hlavni nabidku.
Zapnéte pocitac

Po zapnuti pocitaci se na displeji zobrazi hlavni na-
bidka.Bé&éhem cviceni stisknéte tlacitko Pause, End a
poté Finish pro navrat do hlavniho menu. Pokud jste v
rezimu nastaveni, kliknéte na tlacitko zpét (Sipka) a po-
té tlacitko X pro navrat do hlavniho menu.

2. Vyberte bezdratové pfipojeni z menu

Kliknéte na tlaitko Wi-Fi (wireless symbol) na spodni

strané obrazovky.

3. Zpf¥istupnéte Wi-Fi.

Povolte Wi-Fi®. Pokud neni Wi-Fi povolena prepnéte
Wi-Fi ttla¢itko do polohy zapnuto.

26

4. Nastavte a spravujte bezdratovou sit’.

Pokud je povoleno pfipojeni Wi-Fi, na obrazovce se
zobrazi seznam dostupnych siti.

Poznamka: MuZze trvat nékolik sekund, nez se
zobrazi seznam bezdratovych siti. Ujistéte se, Ze
zaSkrtavaci poli¢ko v nabidce Upozornéni sité je
oznaceno zelenou znackou, ktera vas upozorni,
kdyz je bezdratova sit' v dosahu a je tak k dispozici.

Poznamka: Musite mit bezdratovou sit' s
povolenym vysilanim SSID (skryté sité nejsou
podporovany). KdyZ se zobrazi seznam siti,
dotknéte se poZadované sité.

Poznamka: Potfebujete znat nazev sité (SSID).
Pokud ma vasSe sit heslo, budete taktéz potfebovat
heslo. Informacni pole se vas zepta, zda se chcete
pripojit k bezdratové siti. Stiskem tlacitka Pripojit
se pripojte k siti nebo stiskem tlagitka Storno se
vratite do seznamu siti.

Pokud ma sit heslo, stisknéte na pole pro zadani
hesla. Na obrazovce se zobrazi klavesnice.
Chcete-li pfi zadavani hesla zobrazit heslo (pfi
zapisu bude viditelné), zaSkrtnéte poli¢ko Zobrazit
heslo. Chcete-li pouZit klavesnici, prectéte si
kapitolu vyse.

Pokud je pocitac pfipojen k bezdratové siti, zobrazi
se v nabidce Wi-Fi v horni ¢asti obrazovky slovo
CONNECTED. Poté se dotknete tlacitka na
obrazovce, vrétite se do rezimu bezdratové site.
Chcete-li se odpojit od bezdratové sité, vyberte
bezdratovou sit a potom stisknéte na tlacitko Ulozit.

5. Ukonéeni nastaveni bezdratové sité

Pro ukonéeni nastaveni stisknéte tlacitko zpét.



PouZziti zvukového systému

Chcete-li béhem cviceni pfehravat pisnicky nebo zvu-
kové knihy prostfednictvim audio soustavy pocitace,
zapojte do konektoru na pocitaci 3,5 mm sam¢i kabel
3,5 mm (neni soucasti dodavky) do konektoru na
vasem osobnim pfehravadi zvuku;ujistéte se, Ze audio
kabel je plné zapojen.

Poznamka: Chcete-li zakoupit zvukovy kabel,navstivte
mistni prodejnu elektroniky. Poté stisknéte tlacitko pre-
hravani na vasem osobnim prehravadi zvuku. Uroven
hlasitosti nastavte pomoci tlagitek zvySeni a snizeni
hlasitosti na poc¢itac¢i nebo ovladani hlasitosti na vaSem
osobnim pfehravadi.

Pfipojeni zvukového systému pfes BLUETOOTH

Své chytré zafizeni muzete propojit s trenazérem pres
Bluetooth a vyuzivat zvukovy systém také timto zpuso-

bem.
Zkontrolujte, Ze je na vaSem zafizeni povoleno

Blueooth pfipojeni.Umistéte smart zafizeni pobliz
poctace.

Poté sparujte oba pfistroje:Stisknéte a drzte Audio tla
¢itko na pocitaci po dobu 3 vtefin a pocitac vstoupi do

parovaciho rezimu.Po sparovani bude audio systém
trenazéru pre-hravat hudbu vaSeho zafizeni.Pocitac je

schopen ulozit 8 zafizeni do své paméti.Pokud jste jiz
dfive své zafizeni parovali, stisknéte pouze tlacitko Au-
dio a vaSe zafizeni se pfipoji.Zafizeni muzete také
smazat z paméti pocitace stiskem tlacitka Audio po do-
bu 10 vtefin a vSechna uloZena za-fizeni budou vy-
mazana.

PFipojeni sluchatek
Pokud ma pocita¢ jak otvor na pfipojeni sluchatek, mu-
Zete vyuzit audio systém také timto zpusobem.

Pfipojeni sluchatek pfes Bluetooth
Umistéte sluchatka vedle pocitace. Vyberte poza-

dovany trénink a poté zvolte moznost "Connect Blue-
tooth Headphones". Vyberte sluchatka ze seznamu za

fizeni. Po UspéSném spérovani Ize audio poslouchat
ve sluchéatkéach.

27

Volitelné pouZziti hrudniho péasu

At uz je vaSim cilem spalovat tuky nebo posilovat kar-
diovaskularni systém, klic¢em k dosazeni nejlepsSich
vysledku je udrzeni spravné tepové frekvence béhem
tréninku.

Volitelny monitor srdeéniho tepu (hrudni pas) Vam
umozni nepretrzité sledovat Vasi srdecni frekvenci
béhem cvi€eni, coz vam pomuze dosahnout vaSich
osobnich cilt v oblasti fitness. Chcete-li zakoupit mo-
nitor srde¢niho tepu, podivejte se na predni kryt toho-
to ndvodu. Poznadmka: Pocitac je kompatibilni se vSe-
mi monitory BLUETOOTH Smart heart rate



Udrzba a servis

UDRZBA

Pravidelna udrzba je dllezita pro optimalni vykon a snizeni
opotrebeni. Zkontrolujte a utahnéte vSechny soudasti pfi
kazdém pouziti eliptickych prvka. Okamzité vymérite
opotfebované dily. Chcete-li vycistit elipticky, pouZijte vihky
hadfik a malé mnozZstvi jemného mydla.

DULEZITE: Aby nedoslo k podkozeni poéitaée, udrzujte
poéita€ z dosahu kapalin a mimo pfimé sluneéni svétlo.

ODSTRANOVANI PROBLEMU POCITACE

Pokud pocita¢ nezobrazuje srdec¢ni frekvenci pfi drzeni
senzorl srde¢ni frekvence prectéte si kapitoly vySe. Pokud
potfebujete nahradni napajeci adaptér, zavolejte na
telefonni &islo na krytu této pfirucky.

DULEZITE: Aby nedoslo k poskozenf pogitade, pouzivejte
pouze napajeci adaptér dodavany vyrobcem.Pokud se poci-
ta€ nezapne, zkontrolujte, zda je

spravneé pfipojen pfivodni kabel a hlavni vypinac je
zapnut.Pokud nemuzete pocitac pfipojit k bezdratové
siti nebo se prihlasit ke svému iFit G¢tu, kontaktujte
servisni centrum.

Pokud pocita¢ (10) nedrzi na misté, utdhnéte zlehka
matici M8 (99) tak, aby pocitac drzel v pozadované po-
zici.

10— |

o

=

).

O @
(=Tl
3 ’

Pokud se displej zasekava
nebo zamrzne, resetujte pocitac
do tovarniho nastaveni.
Dulezité: Resetovani poéitace

w A
do tovarniho nastaveni

vymazete vSechny uloZené Udaje a hodnoty.

K resetovani pocéita€e jsou zapotiebi dvé oso-
by.Prvni vypne hlavni vypina¢ a odpoji pfivodni elek-
tricky kabel. Dale najde maly resetovaci otvor (A) po-
bliz USB portu pocitace. Pomoci kovové sponky nebo
dréatku stiskne tlacitko uvnitf otvoru.Druha osoba mezi-
tim pfipoji zpét pfivodni elektricky kabel a zapne hlavni
vypinac¢. Prvni stale drzi tlacitko Reset béhem nacitani
pocitace. Pocita€ se zapne a znovu vypne. Tim je rese-
tovani dokonéeno. Pokud ne,cely proces opakujte.Po
zapnuti pocitace zkontrolujte aktualizace firmware
Poznamka: Muze chvili trvat, nez bude pocitac pfipra-
ven k pouziti.

Poruchy sklonu
Pokud se sklon neméni spravné, kalibrujte systém.Viz.
predchozi kapitoly.

Nastaveni levé paky pedalu

Pokud méte pocit, Ze je leva paka pedalu uvolné-
na (21), utahnéte dva Srouby M6 x 25mm (96).

28



NASTAVENIi JAZYCKOVEHO SPINACE

Pokud displej nefunguje spravné, nebo vibec ne-
funguje, je potfeba nastavit jazyckovy spinac.
Nejprve trenazér vypojte z elektrické energie. Po-
té odstrante M4 x 16mm Srouby (83) z pravého a
levého krytu (30, 32).

7 1]
/ . \\js o

XN\
21 g3

Poté oba kryty lehce odtahnéte na par centimetru.
(30, 32).

Prohlédnéte si obréazek. Zlehka uvolnéte dva M4 x
16mm Srouby (83). Dale otacejte levou pakou (21)
dokud neni magnet kladky (137) zarovnan s jazyc-
kovym spinacem (115). Posunujte jazyckovym spi-
nacem dale nebo blize k magnetu. Poté Srouby zpét
utahnéte.

PFipojte elektricky zdroj a chvili otaCejte levou pakou
(21). Opakujte tento postup dokud pocita¢ nezob-
razuje spravné hodnoty.

A7 je jazyCkovy spinac spravné nastaven, pfipojte
zpét kryty (30, 32).

29



Nastaveni pasu

Pokud pedaly sklouzavaji béhem Slapani, i kdyz je od-
por nastaven na nejvyssi Uroven, maze byt nutné na-
stavit hnaci femen. Chcete-li nastavit hnaci fe-
men,nejprve odpojte privodni elektricky kabel.

Poznamka: Na obrazku je zobrazena pouze prava stra-
na trenazéru.

Odstrarite M4 x 16mm Sroub (83) a a kryt (31) z obou
stran trenazéru.

30

Dale uvolnéte M10 matici (27) na kazdé strané
trenazéru a utdhnéte matici (26) na kazdé strané o
pul otacky. Dale zlehka utahnéte M10 matici osy.
Pripojte znovu pfivodni elektricky kabel a vyzkouSejte
nastaveni. Pokud je to nezbytné opakujte cely postup
Znovu.

Kdyz je pas spravné nastaven, pfipojte kryty zpét na
misto.



TRENINKOVY MANUAL

AUPOZORNEN:I:

Pred zahajenim cvi¢ebniho programu
konzultujte Vas zdravotni stav s Vasim |é-
karem. Toto je dllezité pro osoby starsi 35 let

a osoby se zdravotnimi obtizemi. Monitor sr-
decniho tepu neni zdravotnickym zafizenim.
Mnoho faktort maze ovlivnit vysledek méfeni.
Monitor srdeéniho tepu slouzi pouze jako cvi-

¢ebni pomucka.

Tento navod Vam pomuZe naplanovat Vas cvi¢ebni
program. Podrobné informace o cviceni ziskate ve
specializovanych knihach nebo se poradte se svym
Iékafem Ci trenérem. Pamatuijte, Ze spravna vyZiva a
odpovidajici odpocinek jsou zasadni pro Uspésné do-
sazeni vysledkd.

Intenzita cviéeni

Pokud je Vasim cilem spalit pfebytecné tuky a posilit
kardiovaskularni systém, cvi€eni ve spravné intenzité
je zaklad k Uspéchu. Intenzitu miZete sledovat diky
monitorovani srde¢niho tepu. Tabulka nize Vam na-
povi v jakych zénach tepové frekvence byste se méli
pohybovat.

165 155 145 140 130 125 115
145 138 130 125 118 110 103
125 120 115 110 105 95 90

@
@
v

20 30 40 50 60 70 80

Abyste nasli spravnou hodnotu srdec¢ni frekvence,
najdéte si pod ¢arou V&S vék (vyberte Cislo, které je
nejblizSi VaSemu véku). TFi Cisla nad Cislem véku Vam
definuji tréninkové zony. Nejnizsi &islo znaci tepovou
frekvenci pro spalovani tukd. Prostfedni Cislo je,
nejvyssSi mozny tep, kdy jesté télo spaluje. NejvySsi
¢islo znamen4, Ze se pohybujete na hranici aerobni
zbény a vy zacinate budovat rychlost. (v této zéne jiz

télo nespaluje tuky).

31

Spalovéni tukd - Cheete-li Gginné spalovat tuky,
musite trénovat v nizké intenzité po delSi dobu. Béhem
nékolika prvnich minut cvic¢eni VaSe télo vyuZiva
uhlohydréatové kalorie pro energii. Teprve po nékolika
prvnich minutéch cviceni vase télo zacne vyuZivat
tukové zasoby pro energii. Pokud je vasim cilem
spalovat tuky, upravte intenzitu cviéeni, tak aby byla
srdecni frekvence v rozmezi hodnot uvedenych v
tabulce. Pro maximalni spalovani tuku cvicte se srdecni
frekvenci blizko stfedniho Cisla z tabulky.

Aerobni cviéeni - Pokud je vaSim cilem posilit vas
kardiovaskularni systém, musite provadét aerobni cvi-
¢eni, cozZ je Cinnost, ktera vyZzaduje dlouhou dobu velké
mnoZstvi kysliku. Pro aerobni cviceni upravte intenzitu
cviceni, dokud vase tepové frekvence nedoséhne
nejvyssiho Cisla v tabulce tréninku.

Rozcviéka - Zahrejte se 5 az 10 minutami
protahovanim a lehkym cvi¢enim. Rozcvi¢ka zvySuje
télesnou teplotu, srdeCni frekvenci a zrychluje krevni
obéh v prabéhu pfipravy na cviceni.

Zbna tréninku - Cvicte 20 aZz 30 minut ve stfedni z6né
tepové frekvence. (BEhem nékolika prvnich tydnu
cvicebniho programu neudrZujte srdecni frekvenci ve
z0né tréninku déle nez 20 minut.) Dychejte pravidelné
a hluboce.

ProtaZeni - zakoncete cviceni 5 aZz 10 minutami
protahovéni. Protahovéani zvySuje flexibilitu vaSich svall
a poméaha predchéazet problémim po cviceni.

Castost tréninku - Chcete-li zachovat nebo zlepsit
svou fyzickou kondici, absolvuijte tfi tréninky kazdy
tyden, s nejméné jednim dnem odpocinku mezi tré
ninky. Po nékolika mésicich pravidelného cviceni
muZete v pfipadé potfeby zaradit az pét tréninkd kazdy
tyden. Nezapomerite, Ze klicem k Uspéchu je
pravidelné cvi-Ceni a zdrava vyvazena strava.

Méreni pulsu
Cviéte nejméné pod dobu 4

minut. Poté si polozte dva
prsty na zapésti, pocitejte
tepy béhem 6 vtefin, vysle-

dek vynasobte 10. Napf.14

tepd znadi puls 140.



Doporuéené protahovaci cviky

Nasledujici cviky provadéjte pomalu, vzdy jen podle svych fyzicky moznosti.

1. Dotknéte se palcu
Ze stoje se pomalu predklanéjte a snazte se dosahnout na Spicky

palcd u nohou. Doséhnéte, co nedal to jde a vydrzte v této pozici

15 vtefin. Opakujte 3x.

2. Protazeni stehen
Sednéte si na zem a natahnéte jednu nohu a rukou se pokuste

dosahnout prsty na Spicku chodidla. Nohy a ruce vystfidejte.

V pozici vydrzte 15 vtefin. Opakujte 3x.

3. Protazeni zadni strany lytek
Oprete se obéma rukama o zed a pfeneste celou svou vahu vpred. Poté

posunite jednu nohu dozadu a zatlacte zpét, pak nohy vystfidejte.
Musite citit mirny tah na zadni strané nohy. V této pozici zUstarite

15 vtefin. Opakuijte 3x.

4. Protazeni pfedni strany stehen
Oprete se jednou rukou o zed, zvednéte jednu nohu a ohnéte smérem

dozadu. Nohu si pfidrZzujte rukama a protahujte pfedni stranu stehna.

V pozici vydrzte 15 vtefin. Opakujte 3x.

5. Motylek
Sednéte si na zem chodidly k sobé a koleny od sebe. Chodidla se snazte

pfitahnout co nejvice smérem k télu. V pozici vydrzte 30-40 vtefin.

32



Kusovnik

©CONOUAWN = X

A
(7]

B S A I S S S S @ s T 1 e S S S e T T T T e S S N T S S N T 1o T 1 T S N T S O S e S S S O S A T S 1 T S O S N N T S S e Gy

Popis

Frame

Base

Front Stabilizer

Rear Stabilizer

M6 Shoulder Screw

Inner Leg Sleeve
Handlebar Post

Console Support

M8 x 32mm Screw
Console

Console Bracket

M4 x 10mm Machine Screw
Saddle Post

Hand Weight

M12 Crank Screw

Pulley

M4 x 14mm Screw

M10 x 20mm Flat Head Bolt
Crank/Right Crank Arm
Pivot Axle

Left Crank Arm

Flywheel Assembly
Handlebar Cap

Pivot Bushing

Drive Belt

Adjustment Assembly
M10 Axle Nut

Post Clamp

Right Base Cover

Right Shield

Shield Cover

Left Shield

Right Disc

Right Incline Motor Cover
Left Incline Motor Cover
Upper Incline Motor Cover
Left Disc

Hand Weight Tray
Handlebar Post Cap
Accessory Tray

M8 Saddle Screw

Saddle Nut

Carriage Cap

One-wire Grommet

Right Saddle Post Sleeve
Left Saddle Post Sleeve
Right Handlebar Post Sleeve
Left Handlebar Post Sleeve
Wheel

Adjustment Arm

33

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100

A
(%)

Nw|\)_L|\)_L_L_h_L_L_L_L_LMQ)'\)_L[\)_LQ)_L_LN|\)_h_L_L_L_L_L_L_hl\)_s_h_sl\)l\)l\)_h_hl\)_sa_so)_s_s_s_s

Model No. NTEX02121.2 R0O121A

Popis

Resistance Disc
Lower Saddle Clamp
Upper Saddle Clamp
Saddle

Anchored Zip Tie
Pedal Set

#8 x 1/2" Screw
Upper Leg

Lower Leg

#8 x 1/3" Screw

M8 x 15mm Screw
Outer Leg Sleeve
Frame Bearing

Leg Cover

Ground Screw

Large Leg Bushing
Carriage

Leg Spacer

Small Leg Bushing
Right Grip

Left Grip

Right Control

Left Control

Shaft Cover

Shaft Cover Sleeve
Stabilizer Cap

Foot

Leveling Foot
Controller

Controller Cover

M3 x 6mm Machine Screw
Resistance Motor
M10 x 38mm Washer
M12 x 25mm Cap Screw
Post Knob Cap

Clip Nut

Incline Motor Bushing
Incline Motor Spacer
Incline Motor

Magnet Bracket
Right Magnet Bracket Cover
Left Magnet Bracket Cover
M8 x 12mm Patch Screw
M10 x 52mm Bolt
M10 Jam Nut

M6 x 25mm Screw
Handlebar

M8 x 50mm Bolt

M8 Locknut

Post Knob



C.

101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128

Ks

Nm|\)_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L_Ll\)l\)_sl\)l\)_swl\)_LR;M_h_h_s

Popis

Carriage Knob

M4 x 12mm Machine Screw
M4 x 8mm Machine Screw
Incline Motor Sleeve

M10 x 20mm Screw

M8 x 83mm Bolt

M4 x 15mm Machine Screw
M6 Washer

Bracket Mount

Wire Protector
Upper/Lower Pivot Disc
Center Pivot Disc

Inner Pivot Disc

Outer Pivot Disc

Reed Switch/Wire

Reed Switch Clip

Left Base Cover

Power Receptacle

Power Adapter

Power Cord

Upper Brake Bushing
Lower Wire

Upper Wire

Extension Wire

Control Wire

M8 x 12mm Screw

M8 Large Washer

M5 Nut

C.

129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153

*

Ks

|MS_L_L_L_L_LM_L_L_L_L_L_L_LMM_L(H_L[\)l\)_k_k_k

Popis

M5 x 8mm Screw

#6 x 5/8" Screw
Adjustment Block

M4 x 10mm Blunt Screw
M10 x 20mm Hex Screw
Plastic Spacer

M10 Locknut

Shoe Pin

Pulley Magnet

M6 x 15mm Screw
Thrust Washer

Brake Knob Cap

M6 Locknut

Lower Brake Knob
Lower Brake Bushing
Spring Stop

Brake Spring

M4 x 6mm Screw
Brake Shaft

Roll Pin

E-ring

Brake Shoe

Upper Leg Axle

#8 x 5/8" Screw

M4 Set Screw

User’s Manual
Assembly Tool

Poznamka: Specifikace dild se mize liSit. Pro aktudlni popis soucastek kontaktujte servisni centrum.

34



Rozlozeny nakres A Model No. NTEX02121.2 RO121A

129\\ zn /128 ~ ‘f"'ﬁf\ 85: @




Rozlozeny nakres B Model No. NTEX02121.2 RO121A
106/¢\\ 114 g— 135

13 ./‘ 139
0—134

35



Zaruka

Vyrobce:
Nordic TrackLogan, Utah USA

Dovozce:

FITNESS STORE s.r.o.
MareSova 643/6 198 00
Praha 9

Tel.: +420 581201521

E-mail: fitnestore@fitnestore.cz



